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bdo-Umfrage des Monats - September 2017
Wie sehen Sie die Zukunft des Diesel-Antriebs im Busverkehr?

Wir brauchen sofort 
eine vollständige Umstellung 

auf alternative Antriebe.

0,3% Die Zukunft gehört den 
alternativen Antrieben. 

Die Politik sollte mit starken 
Anreizen und besserer Förderung 

darauf hinwirken, 
die Fahrzeugflotten 
schnell umzustellen.

4,8%

Alternative Antriebe sind grundsätzlich wichtig. 
Aufgrund fehlender Wirtschaftlichkeit und

 Defiziten bei der Infrastruktur ist der Diesel 
derzeit jedoch noch die beste Lösung und 

längerfristig unverzichtbar.

56,3%

21,2%

Der moderne Diesel-Bus 
ist sauber und wirtschaftlich. 

Es lohnt sich derzeit nicht 
über Alternativen nachzudenken.

17,4%

Darüber muss nicht 
diskutiert werden. 

Die Entwicklung wird sich 
von alleine einstellen,

wenn alternative Antriebe 
bei der Wirtschaftlichkeit und 

in der Praxis so weit sind.
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